

PRÍTEL LIDU
Založen roku 1890

Editorial of the Paper Office of Wilber at
Second Class Matter.

J. A. HOSPODSKÝ
redaktor a vydavatel

Předplatné na rok \$1.50.

OHLASKY
aktu, blahopřání, úmrtí, poptávky atd.

Všeobecné úvahy.

Zakonebný v Nebraska, Montana
a Oregon mají trust. V zádně z nich
některé z nich zrušit zvolili senátora.

Koho se to netýče, ten si může
lince tropit kvádu a blázny z Nati-
onave v Kansasu, leč neobzřelí
hostitelské pohledy na to ukrutně hlou-
pě a smutně.

Bývalý guvernér Taylor z Ken-
tucky, příte Tuam v Clné, Aguin-
do z Luzonu a Hon. Pat Crowe z
Omahy, vzalují sežď dosud míst
svých původních operací!

Tak se zlá, jako bychom zmocni-
li se mlti záhy celého nekonečného
vesmíru. Sianstý král projel se
na kole, jehož cíl rím posazen je
dr. hřebeny dlaněmi a kolo to
zhotoveno bylo v Oslu.

Zpráva, že král Edward trpí ra-
kocinou brhla naš pravdivou, ne-
bo oněhly při jisté příležitosti v
klubu přinesl své zamílované "What
will you have, boys?" tak jadrně a
hlasiťe, že všichni možnost této
choroby musť být vyloučena.

Postovní přítel Neely v Havaně,
který nalhá se ve vyšetřování pro
podvody tam spáchané, praví, že
prý jest nevinna a že hlavně viníci
nalžují se ve Washingtoně. Zla
v darebactví on ještě někdo jiný je
zapleťte, jat poví Neely otevřeně li-
du, kdo to je. Lid to vědět má.

Vláda naše honem utrhla ruce od
žřavých kašen na Venezuele, nebo
poznala, že celý tento rámus ztropí-
ly dva americké asfaltové trusty. A
ty se nyní mohou mezi sebou rvát
o srdece ráti, aniž by se jim vláda
dost má do toho míchala.

Nedálekó Manzani, Kuba, zni-
čena byla oněhdy obrovská cukerná
plantáž, a jisto jest, že byla vypále-
na, poněvadž majitel sympathisoval
ve válce se Španěly. To zřevává
naši vládu opět přičinu k uvažování,
zda jsou Kubánci schopni samospá-
vy žiti ně.

Král anglický jest prý pro mír s
Boery, čehož neklamným a pádným
důkazem jest nové verbování vojska
a poslán 30,000 mužů posily lordu
Kitchenerovi!

Cisár rakouský lodil prý odstou-
pil a vřnovatí zbytek svého života
svě morganické ženě, herešce Schra-
tové. Tedy na sklonku života po-
chepil své pravé povolání a bude
se mu úplně věnovat!

Henry Clews, proslulý a snad ten
nejlepší finančník nynější doby pra-
vil o smrti královny anglické: "Její
smrt jest osobní naší ztrátou, což v
zemi, kde každá žena dochází úp-
ného svého uznání a práv, ani jinak
být nemůže."— Smal Mr. Clews
nechce tu mluvit též o Natunově!

Prince z Walesu, nynější anglický
král Edward, jest prý dlužen ně-
mectónu estafi, dotýčného rodině
Hohenloverské pakatýlek asi desí-
million dolarů, které král za svého
přímocný problém. Proto prý cisár
němectý tak rychle spěchal do An-
gie "projevit soustrast" a proto
byl jmenován vrchním velitelem ar-
mády a odevzán mu čestný meč,
aby se uklidnil....

Theodore Roosevelt, nový zvo-
ně místopředsední Spoj. Států, jest
první, jež hlásí se o své právo co
místopředsední, žádaje si míti své
místo v kabinetě a býtí přítomem
presidentem všem zasedáním i kon-
ferencím kabinetu a míti zde také
co místopředsední své slovo. Místo-
předsední až dosud jest persona non

grata, pouhá figura pro vyplnění
místa a nic jiného. On jest ovšem
ex cetero předchodl senátu, leč to, co
koná se přímo u vlády v kabinetě
presidentově, o tom neví ničeho, a
tam nemá přístup. To jest ala
také jeden z největších úsvatných
nasmýslů, právě takových, jakou je
volba senátorů zákonodárnou a ne
přímo lidem. Uvažujme: Místo-
předsední má být a jeť zástupcem
presidenta v pádu dělní jeho nepřít-
omnosti a boua si le nástupcem jeho
v úradě v pádu smrti, tak jako se to
stalo po smrti Garfieldově, kdy se
stal presidentem Arthur. Žádá se
tedy na něm, aby o událostech a jed-
náních vlády věděl. Aspoň ve většině
předpokládá, že to ví, ať tomu tak
není. President a místopředsední
stojí harmonicky vedle sebe pouze
na kampanních obrázkách a plaká-
tech před volbami, leč po volbě je
místopředsední jen tak pátým kolem
uvoznu. President McKinley sám je
tímto vystoupením Roosevelta do
nimilých uveden rozpaků a on i ka-
binet dali prý mu na srozuměnou, že
žádosti jeho vyhověti možno nebu-
de. Leč Roosevelt není z těch, jež se
nechají hnat tak odstrašiti a pro-
to s ním ani president, ani kabinet
dosud hoví nejsou. Roosevelt má
na své straně čelě časopisy
všech politických stran a nestranné
diplomaty, jež jsou vesměs toho
náhledu, že místopředsední nále-
ží druhé místo v kabinetě.

NEBRASKA

— Vedle unášené děti vešel zle
také do moly "turecký oběd" s
dívčaty. Jednatelové uvěštěnů v
Deadwood, S. D. jakož i jiných mě-
stech v tamní kraji, kde o ženské
je nouze, zahájili svou působnost tím
že odtud pod zámkou dobrých
služeb poslali odtud děvčata do
tamních uvěštěnů. Tak stalo se
sl. Birdi Moorové z Omahy, která
pod zámkou dobré služby v hote-
lu zašantročena byla do rozřícené
ho domu Když seznala podvod, zpra-
vila v tom omahské policii, která
také neprodleně zatkla dohazovče
služek James A. Hawka a Moorová
povolána za svědkyni. Pro dívče
zahájeny sbírky, které vzesly znač-
ný obnos, který jí byl podán na ce-
stu a mimo toho najat detektiv, kte-
rý jí provádí. Mimo Hawka byli
zatčeni i jeho dva čisti kumpáni. V
sobotu přišel do restaurantu v Dead-
wood, kde Moorová slouží, slušně
oděný mladý muž, který zavolal děv-
če stranou, dával je mu vstrážbu, aby
do Omahy nešel, že jest to ne-
bezpečno, že zatčení mají celou řadu
svých spojených a že jest to pron ve-
líce nebezpečno, zda bude proti nim
svědčit. Leč Moorová oznámila mu
zeela resolutně, že do Omahy pojedě
vzá svedectví a žádných hrozeb se
neleká. Zároveň oznámila své do-
hodružitví policistovi, leč cizince
mezi tím časem jako rtať zmizel.
Dnes zahájeno bylo se zatčenými
líčení před policejním soudem.

— Policie Omahská obdržela tyto
dny zpráva ze státní káznice v St.
Paul, Minn., že tam pro zabít na
několik let do káznice odsouzený
Albert Lawton udal správce káznice
Reevema, že ví a může odhaliti ti,
jež unesli mladého Cadahyho z
Omahy a nechali si vypláti \$25,000
vykupného. Něco bližšího zráh-
ky však Lawton udal, namítaje, že
zástupce jeho podá v příštích dnech
ku guvernérovi žádost o omilostně-
ní jej a proto si tanjost svoa pone-
chá v záloze pro nutný případ, tak
aby guvernér a ostatní věděli, že to
míní do opravy a že ví o čem mlu-
ví. Bude-li omilostněn, že v něko-
líka dnech bude mu možno odevzda-
ti únosce do rukou soudů. Plán ten
byl prý učiněn již před pěti léty leč
až teprve nyní došlo k jeho prove-
dení.

— A již zase našli uhlí, tentokrát
te u Monroe na farmě jistého Glea-
sona a sfee po 16 letém prospektová-
ní a marém vrátil děr do světa.
Však nyní narazil Gleason na žlu,
která bude se vyplácet při těžbě.
Tobte je asi už několik a tisícata
zpráva během posledních 15 roků.
Je to jako své doby s tím zlatem.
Tenkrátě Porok Západu navýšil
ani jeden týden, aby nebyl odhalil
několik zlatých novýerpatelných
zřídlel. Nejbohatší bylo o Crete,
kde objeven zrovna onen báječný
tajný proklat starých Aztékův. Leč
bohu buďž žalováno, že — papr
jest ten nejtrpělivější "tvor"

— Hornák Albin Weber ve Sne-
berku v Rudohoff udržoval známost
se starší továrně dělníci, které jeho
otec nepřál a často mu ji vytýkal.
Tak stalo se i oněhdy, když syn při-
šel z práce. Dvacetletý Albin byl
napilý a vřtky otcovy rozčilily jej
tak, že se na starce vrhl a tloukl jej.
Otec uchepl pak nůž na čehla s
podřel jím synu krk. Těžce zraněný
mládek za nedlouho zemel vykvá-
vím. Vrah jeho byl si na postel,
na které vytýkal, až byl přivoláným
strážníkem zatčen.

— Nedávno přišla 63letá a rolní-
ka Vaeclava Voelcký gv Běhařově
a Domažlic zaměstnaná Markétu
Voelckovou při míšencím strejem k
žentoura tak blízko, že ozubenými
koly zschycena byla za sukne a po-
valena, načež ozubená kola uchevřli
ji za sátek na lítvě, přehodila jí
přes žentoura a na místě usmrtila.
Soudní kemise konstatovala zlomení
vrzů.

— Dne 22. m. m. událo se na trati
Plzeň - Domažlic co politování hodně
nešťestí. Pohlí Plzeň byl zachy-
cen osobním vlakem staře a na
míste usmrcen. V nebezákú pozná-
Tolaty Vaeclav Mayer z Vejprnic u
Plzně. Srovnedoně pískal sice na
uboch) starce, aby se uhnul, leč
tento byl uplě línchý.

— Mrtvá děcka na oltáři. V jezu-
iském kestele v Těšíně nalezen v
úterý o 4. hodině odpolední na po-
stranním oltáři pečlivě ovázaný ra-
něček, z něhož vycházel ostpný
zápach. Po odstranění obalu, jímž
byl polštář podhlaví, ulozena v ra-
něčku mrtvola asi pětiletého
dítku. Nález tento způsobil mezi
obecenstvem v kostele pfitomným
velký rozruch a rozčehčívání. Zvůně-
ší obědání mrtvoly nepokyněly žá-
dných dokladů, že by dítko zemřelo
suť násilnou. Matku děcka vy-
pátrati se dosud nepodařilo.

Ty máš diamanty a perle.

Toto jest sloka jedné německé
pěsni, končící pak "má drahá, co
chechš nit vě?"

Tyto sloky hodi se znamenitě na
americkou herečku sl. Charlotte
Crabtree, zvanou jinsk "Lotta",
která jest tou nejbohatší divadelní
umělkyní na světě.

Minný týden odšlo Lotta v hote-
lu Navarre v New Yorku osudně
nešťastě a tato jako zákrakem unika
téměř jisté smrti otravou a proto
upoutala na sebe opět pozornost ve-
řejnosti.

Jak již praveno, jest Lotta nej-
bohatší herečkou na světě, nebo je-
jí jmění páf se na \$1,000,000. Lo-
ta narozena byla v New Yorku dne
7. listopadu 1847, a první její vy-
stoupení zaznamenává se na druhém
břehu amerického kontinentu, totiž
v zlaté Californii, když byla 8 roků
stará. Otec její byl muž z dobré
společnosti a vysoce vzdělaný, leč
přímý jeho byly velice skrovné, a
vlastnil pouze malý knihosklad na
Nessau ul. v New Yorku. Leč tehdy
byla Lotta tak malou, že se na své
časné dětství pamatovati nedovede.

V roce 1851 rozhodl se Grabtree,
že vyměnit svou biblioteka za hledá-
ní zlata v Kalifornii, kam se také o-
debral a kam pak manželka jeho
s dětvčkem jej následovaly.

Leč ani zde mu štěstěna nepřála
a new-yorský bibliotekář nestal se
bohatým, jako na sta jiných jeho
soudruhů. Zlatým dolem jeho sta-
la se Lotta za zvláštních okolností.

Vystoupila totiž v roce 1855 na
oehotnickém jevišti v La Porte, Cal.,
a od té doby datuje se její úspěch.

Stala se při různých příležitost-
tech hledanou osobou a když jí bylo
11 roků vystoupila v operě "Vy-
pážený milovník" v úloze Getrudy
na divadle v Petulama, kde k veli-
kému úžas herců i obecenstva o-
svědčila záračný talent.

Mzi rokem 1860-61 objevila se
několikráte na divadle v San Fran-
cisku, kde tenkrátě lidé rozhazovali
plnými rukama zlato, jež z útroh
země bvlí vynesli. Lotta, jejíž
zpěv a zvonkový smích dovedl kaž-
dého uchevřiti a uaditi jej v říze za-
pomennuti, na vše, co člověka tíží,
odnášela bohatou kořist, nebo často
za \$1000 i více odnášela si zlatých
ohřků od kalifornských dobrodruhů
jež byli hrdi na to, že malá umělkyn-
ě jest deeron jednoho z jich býva-
lých soudruhů, kteří v obrovských
zástupech vřly do divadla sá pří-
hraní.

Na východě vystoupila poprvé v
roce 1864, leč vystupuje v menších
úlohách, nebudila mnoho pozornos-
ti, až kdž vystoupila ve sfo John
Braughem "Little Nell and the
Marchion" v New Yorku a jediné
toto vystoupení stačilo k elektrizo-
vání všeho "New yorského obyvat-
stva a také zle jí ostali.

Netrvalo do dlouho a jméno Lotti
bylo známo po celé Americe každé-
mu. Různí spisovatelé a básníci
sepsali pro ni zvláštní hry a ona
stala se miláčkem amerického lidu.

Její hry byly: "Popsy", "Sam
Willoughby", "Missette", "Z p.",
"Bob", "The little Detective" atd.,
kdy rozděvala pláť smích a jež z ní
něčiny milionářky.

Nyní žítí již 54 roků, jest dosud
navzdor svým milionům svého bohat-
u hraje malá, mladá děvčátka:

POZOR

**Pozemky, farmy, loty a domy
na prodej**

**u jednatele J. F. SPIRKA
ve Wilber, Neb.**

V sekci 14 východní půle od jiho zápalní čtvrtě a severní půle ze seve-
západní čtvrtě v sekci 23. Cena tohoto rovně lěčického pozemku se stav-
bami jest \$7000 za 160 akrů.

V Turkey Creek přicinktu:
V sekci 26 východně 320 akrů se stavbami za \$10 500. Podmínky
prodejní jsou velice příznivé.

Ve Wilber přicinktu:
V sekci 30 severní půle od severovýchodní čtvrtě a severovýchodní
čtvrt od severozápadní čtvrtě, 120 akrů blízce Turkey Creeku se stavbami
ze \$5000.

V sekci 18 vedle pozemku p. Tichého na Turkey Creeku, 120 akrů
se stavbami za \$3000. Prodá se o něco levněji, bude-li koupě uzavřena
v příštích 14 dnech.

V sekci 35 jižní půle z jihovýchodní čtvrtě, pouze tři míle poledně
od Wilber, vedle pozemku p. Havlovce pouze \$3000 po příštích 14 dnů.

V De Witt přicinktu.
V sekci 4, pouze 3/4 míle poledně od Wilber, ve výměře 240 akrů
pozemku, lěčického v úleli Turkey Creeku. Jedna z nejlepších farem v
tomto okrese za \$10,500.

V sekci 10 vedle pozemku p. Franka Cháta 80 akrů pozemku s vý-
stavností pouze za \$2000.

V Pleasant Hill přicinktu.
V sekci 7 farma p. Brunka ve výměře 400 akrů půdy, hodící se ku
zředání a chovu dobytka. Nalžá se pouze 4 míle poledně od Dorchester.
a jest to jedna z nejlepe zařízených farem v tomto okrese. Výstavností
samy mají cenu \$6000. Cena pozemku \$15,000. Polovina splatná při
koupě a zbytek na pohodlné splátky.

V sekci 3 jiho-východní čtvrt s výstavností a pěknou zahradou
za \$3,500.

V sekci 19 jihovýchodní čtvrt se stavbami za \$4800.
V sekci 20 jiho západní čtvrt se stavbami za \$5000.
V sekci 24 vedle pozemku p. Pavlíše 80 akrů se stavbami a krásnou
zahradou za \$3800.

V Big Blue přicinktu
V sekci 7 blízce pozemku p. Prince, 240 akrů se stavbami, pouze za
\$9000. Tato farma nachází se 4 1/2 míle od města Crete, v dobrém
okolí a nejlevnější je farma v tomto přicinktu.

V North Fork přicinktu:
V jihovýchodním rohu sekce 12 pěkně zařízená farma se stavbami,
120 akrů za \$4,800.

Blížší zprávy stran kupních podmínek, poleze pozemků a stavu ma-
jetku vůbec, podá ochotně jednatel.

Majetky v městě Wilber

Tri loty se stavbou v severozápadní části města za \$800.
Jeden lot v blízkosti školní budovy a slušné stavby za \$600.
Tri loty a stavění se sešmi světnicemi, severně od školní budovy za
\$1000.
3 loty s krásnou rezidencí západně od školy.
Dva loty a slušné obydlí se čtyřmi světnicemi v jižní části města za
\$850.
Dva loty a dva domy východně od Opera Housu za \$1200.
Pět akrů pozemků se slušnou stavbou, sl. Bouškové patřících ve vř-
ekodní části Wilber, za \$1200.

**A mnoho jiných domů a lotů v městě levně na
na prodej. Navštivte mne.**

Ciicete-li koupiti nebo prodati pozemek v městě nebo na venkově, obraťte
se na spolehlivého a zkušeného je dnatele ve Wilber

J. F. SPIRKA.

Pouze pro muže

Zdarma jako vzorek pošle se poštou balíček nového
objevu každému muži, který pošle své jméno a
z adresu.

Vrací zdraví a životní sílu v krátké době.

POZOR

**Pozemky, farmy, loty a domy
na prodej**

**u jednatele J. F. SPIRKA
ve Wilber, Neb.**

V sekci 14 východní půle od jiho zápalní čtvrtě a severní půle ze seve-
západní čtvrtě v sekci 23. Cena tohoto rovně lěčického pozemku se stav-
bami jest \$7000 za 160 akrů.

V Turkey Creek přicinktu:
V sekci 26 východně 320 akrů se stavbami za \$10 500. Podmínky
prodejní jsou velice příznivé.

Ve Wilber přicinktu:
V sekci 30 severní půle od severovýchodní čtvrtě a severovýchodní
čtvrt od severozápadní čtvrtě, 120 akrů blízce Turkey Creeku se stavbami
ze \$5000.

V sekci 18 vedle pozemku p. Tichého na Turkey Creeku, 120 akrů
se stavbami za \$3000. Prodá se o něco levněji, bude-li koupě uzavřena
v příštích 14 dnech.

V sekci 35 jižní půle z jihovýchodní čtvrtě, pouze tři míle poledně
od Wilber, vedle pozemku p. Havlovce pouze \$3000 po příštích 14 dnů.

V De Witt přicinktu.
V sekci 4, pouze 3/4 míle poledně od Wilber, ve výměře 240 akrů
pozemku, lěčického v úleli Turkey Creeku. Jedna z nejlepších farem v
tomto okrese za \$10,500.

V sekci 10 vedle pozemku p. Franka Cháta 80 akrů pozemku s vý-
stavností pouze za \$2000.

V Pleasant Hill přicinktu.
V sekci 7 farma p. Brunka ve výměře 400 akrů půdy, hodící se ku
zředání a chovu dobytka. Nalžá se pouze 4 míle poledně od Dorchester.
a jest to jedna z nejlepe zařízených farem v tomto okrese. Výstavností
samy mají cenu \$6000. Cena pozemku \$15,000. Polovina splatná při
koupě a zbytek na pohodlné splátky.

V sekci 3 jiho-východní čtvrt s výstavností a pěknou zahradou
za \$3,500.

V sekci 19 jihovýchodní čtvrt se stavbami za \$4800.
V sekci 20 jiho západní čtvrt se stavbami za \$5000.
V sekci 24 vedle pozemku p. Pavlíše 80 akrů se stavbami a krásnou
zahradou za \$3800.

V Big Blue přicinktu
V sekci 7 blízce pozemku p. Prince, 240 akrů se stavbami, pouze za
\$9000. Tato farma nachází se 4 1/2 míle od města Crete, v dobrém
okolí a nejlevnější je farma v tomto přicinktu.

V North Fork přicinktu:
V jihovýchodním rohu sekce 12 pěkně zařízená farma se stavbami,
120 akrů za \$4,800.

Blížší zprávy stran kupních podmínek, poleze pozemků a stavu ma-
jetku vůbec, podá ochotně jednatel.

Majetky v městě Wilber

Tri loty se stavbou v severozápadní části města za \$800.
Jeden lot v blízkosti školní budovy a slušné stavby za \$600.
Tri loty a stavění se sešmi světnicemi, severně od školní budovy za
\$1000.
3 loty s krásnou rezidencí západně od školy.
Dva loty a slušné obydlí se čtyřmi světnicemi v jižní části města za
\$850.
Dva loty a dva domy východně od Opera Housu za \$1200.
Pět akrů pozemků se slušnou stavbou, sl. Bouškové patřících ve vř-
ekodní části Wilber, za \$1200.

**A mnoho jiných domů a lotů v městě levně na
na prodej. Navštivte mne.**

Ciicete-li koupiti nebo prodati pozemek v městě nebo na venkově, obraťte
se na spolehlivého a zkušeného je dnatele ve Wilber

J. F. SPIRKA.

Pouze pro muže

Zdarma jako vzorek pošle se poštou balíček nového
objevu každému muži, který pošle své jméno a
z adresu.

Vrací zdraví a životní sílu v krátké době.



A. B. Robinson, M.D.C.M.

se, že vnika přímo do zachráněného ústrojí, dodáváje síly právě tam, kde je
jí nejvíce potřeba. Léčí všechny nemoce a odstraňuje všechny následky dl en
holetým zneužíváním přirozených funkcí a osvědčil se jako jistý lék v kaž-
dém případě. Žádosti ku Státnímu lékařskému ústavu 443 Electron Bud'g
Fort Wayne, Ind., okamžitě bude vyhověno.

Ustav snaží se zasahovati do čestné třídy mužů, kteří nemohou odejiti z
domova, aby se podrobili mohli léčení a proto balíček zdarma okáže jim, jak
snadno jest lze vyléčiti slabosti, když se užívá správných léků. Ustav niko-
nem neomezuje. Každý, kdo nám dopíše, obdrží vzorek zdarma pečlivě zap-
četý, chráněný předevší nápadností. Píšte hned bez odkladu.

**Transmississippi
MARBLE WORKS**

FRANK NOVÁK
— majitel. —

Hurr. baldt - Neb.
Jediný český závod s náhrobky
a pomníky na západě,
podporujte solidní český závod a chraňte se před nesvě-
domitým cizími jednateli.

Rychlým letem

CHŘIPKA,

JISTÉ VYLÉČENÍ

Severovy Tabletky proti nastuzením.

Severiv Balsam pro Plíce,

SEVEROVU HOJIVOU NÁPLAST.

SEVEROVY PRAŠKY proti bolestem hlavy a NEURALGII.

W. F. SEVERA
CEDAR RAPIDS, IOWA.

South Omaha Brewing Comp.

**Vyrábí výtečný, všech škodných
přisad prostý a zdravý ležák**

Znamenity PALE EXPORT

Právě jsme uvedli do trhu naše znamenité, všeobecně oblíbené
Pivo v láhvích
Pivo to jest novinkou nejkonečnou a musí uspokojit každého.
Objednejte si bečnicku a zajistě, že jiné bráti nebudete.
Naším jednatelem pro Wilber a okolí jest J. K. Bartoš, jež má pivo
v láhvích i soudkách stále na ruce a v hostině vždy čerstvé na čepu.
J. K. SINKULE, cestující jednatel a kolektor.

**První cenou
Zlatou mdalií**

na výstavě Transmis-
sippské počtené
PIVO

OMAHA BREWING ASSOCIATION

Nejmocnější pivovar na celém západě, opatřen všemi nejnovějšími
převovnickými stroji. Arteská, 200 stop hluboká studně, háří půl milionů
galonů vody denně. Voda tato jest čistá, uprostřed všech škodlivých mikrobu
a proto jest pivo tím nejzdravějším pivem v Americe a co také ve bylo vyzna-
manáno státním národohospodářským výborem zvláštním díj. lozem ze dne
2. září 1896 a pak zlatou mdalií.

Roční výroba 200,000 sudů

Následovní druhy piva se vyrábí:
PIVOVARŮVICH
Blue Ribbon, Elite,
Export, Vienna Export,
Family Export. Vesměs piva znamenitá a oblíbená
Pivo naše, které dopravuje se ve vlastních našich refrigatorech, mají
Shary a Fictum "Tvrz a Pospíšil a J. Korbel

PIVOVSOYDRACH
Export, Standard Lager,
Maichovské Hofbrau

OMAHA BREWING ASSOCIATION

Nejmocnější pivovar na celém západě